
Ersatzteile für den Profi-Bereich:

Passend für:

Dieser Katalog ist automatisch erstellt, daher kann 
die Reihenfolge der Artikel vertauscht sein.
Aktualisierungen werden nach allen Ergänzungen
und/oder Änderungen veröffentlicht.
Eventuelle Universal-Teile können nicht enthalten sein

<T1

CUNILL
T1>

Passend für:

Dieser Katalog ist automatisch erstellt, daher kann 
die Reihenfolge der Artikel vertauscht sein.
Aktualisierungen werden nach allen Ergänzungen
und/oder Änderungen veröffentlicht.
Eventuelle Universal-Teile können nicht enthalten sein

R
e

l.
 2

0
1

7
-0

8
2

8
1

7
2

9

Kaffeemühlen

KHD
Stempel



MÜHLE

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1080501 i> STANDARD KAFFEEBOHNENBEHÄLTER 1,5 Kg

1 <i 1080906 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

2 <i 1252256 i> EINSTELLSCHRAUBE

4 <i 1251128 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

4 <i 1251634 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

4 <i 5072455 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

8 <i 1252217 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

8 <i 1252218 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

10 <i 1252246 i> BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

11 <i 1250972 i> EINSTELLUNGSFEDER

14 <i 3319019 i> SCHALTER 2-POLIG ROT 16A 250V

17 <i 1313916 i> GERÄTEFUSS AUS GUMMI

17 <i 1313917 i> GERÄTEFUSS RECHTECKIG AUS GUMMI

20 <i 1252202 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT 300 gr

22 <i 1252211 i> STERNFEDER

23 <i 1343021 i> STERNE KOMPLETT

25 <i 1252209 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i 1252214 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

29 <i 1252210 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄT

31 <i 1250971 i> HEBELBOLZENFEDER

33 <i 1385531 i> KAFFEE TAMPER KOMPLETT

39 <i 1252243 i> AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

<T1

CUNILL
T1>



MÜHLE

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1080501 i> STANDARD KAFFEEBOHNENBEHÄLTER 1,5 Kg

1 <i 1080906 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

2 <i 1252234 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 200 mm

3 <i 1080907 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER 1 Kg

4 <i 1252244 i> ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

5 <i 1252256 i> EINSTELLSCHRAUBE

7 <i 1251128 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

7 <i 1251634 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

7 <i 5072455 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

14 <i 3319019 i> SCHALTER 2-POLIG ROT 16A 250V

17 <i 1313916 i> GERÄTEFUSS AUS GUMMI

17 <i 1313917 i> GERÄTEFUSS RECHTECKIG AUS GUMMI

18 <i 1252242 i> AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

19 <i 1252246 i> BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

20 <i 1250972 i> EINSTELLUNGSFEDER

22 <i 1252211 i> STERNFEDER

23 <i 1343021 i> STERNE KOMPLETT

25 <i 1252209 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i 1252214 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

29 <i 1252210 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄT

31 <i 1250971 i> HEBELBOLZENFEDER

33 <i 1385531 i> KAFFEE TAMPER KOMPLETT

39 <i 1252243 i> AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

40 <i 1252217 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

40 <i 1252218 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

42 <i 1252202 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT 300 gr

<T1

CUNILL
T1>



KAFFEEMÜHLE SPACE

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i 1080932 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT 2 kg

12 <i 1252204 i> RECHTECKIGE PLATTE M6x1

14 <i 1252205 i> ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

15 <i 1343021 i> STERNE KOMPLETT

18 <i 1385912 i> KAFFEEPRESSERSATZ

20 <i 1385913 i> KAFFEE TAMPER

23 <i 1252206 i> RECHTE KLINKE

25 <i 1252208 i> EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i 1252209 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i 1252210 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i 1252211 i> STERNFEDER

30 <i 1250971 i> HEBELBOLZENFEDER

31 <i 1252213 i> HEBELSTIFT

32 <i 1252214 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

39 <i 1252216 i> AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

40 <i 1252217 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

42 <i 1252256 i> EINSTELLSCHRAUBE

43 <i 1252220 i> DECKEL FÜR MIKRO

45 <i 1252221 i> RING MIT FAHNE AUS KUNSTSTOFF

47 <i 3240123 i> MIKROSCHALTER ROLD VRSRB1DA1

49 <i 1319935 i> SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

51 <i 1313916 i> GERÄTEFUSS AUS GUMMI

56 <i 1251126 i> OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

60 <i 1251634 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

60 <i 5072455 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

62 <i 1251127 i> UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

77 <i 1250972 i> EINSTELLUNGSFEDER

82 <i 1252234 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 200 mm

83 <i 1252244 i> ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

111 <i 1252244 i> ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

115 <i 1252246 i> BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

116 <i 1252247 i> INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

<T1

CUNILL
T1>



KAFFEEMÜHLE COLOMBIA

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1080931 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT 1 kg

8 <i 1252202 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT 300 gr

12 <i 1252204 i> RECHTECKIGE PLATTE M6x1

15 <i 1343021 i> STERNE KOMPLETT

18 <i 1385912 i> KAFFEEPRESSERSATZ

20 <i 1385913 i> KAFFEE TAMPER

23 <i 1252206 i> RECHTE KLINKE

25 <i 1252208 i> EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i 1252209 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i 1252210 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i 1252211 i> STERNFEDER

30 <i 1250971 i> HEBELBOLZENFEDER

31 <i 1252213 i> HEBELSTIFT

32 <i 1252214 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

39 <i 1252216 i> AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

41 <i 1252218 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

42 <i 1252256 i> EINSTELLSCHRAUBE

49 <i 1319935 i> SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

51 <i 1313916 i> GERÄTEFUSS AUS GUMMI

56 <i 1251126 i> OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

60 <i 1251634 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

60 <i 5072455 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

62 <i 1251127 i> UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

77 <i 1250972 i> EINSTELLUNGSFEDER

82 <i 1252234 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 200 mm

83 <i 1252244 i> ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

111 <i 1252244 i> ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

115 <i 1252246 i> BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

116 <i 1252247 i> INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

<T1

CUNILL
T1>



KAFFEEMÜHLE TAURO

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

12 <i 1252204 i> RECHTECKIGE PLATTE M6x1

14 <i 1252205 i> ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

15 <i 1343021 i> STERNE KOMPLETT

18 <i 1385912 i> KAFFEEPRESSERSATZ

20 <i 1385913 i> KAFFEE TAMPER

23 <i 1252206 i> RECHTE KLINKE

25 <i 1252208 i> EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i 1252209 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i 1252210 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i 1252211 i> STERNFEDER

30 <i 1250971 i> HEBELBOLZENFEDER

31 <i 1252213 i> HEBELSTIFT

32 <i 1252214 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

41 <i 1252218 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

42 <i 1252256 i> EINSTELLSCHRAUBE

49 <i 1319935 i> SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

56 <i 1251126 i> OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

60 <i 1251634 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

60 <i 5072455 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

62 <i 1251127 i> UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

77 <i 1250972 i> EINSTELLUNGSFEDER

82 <i 1252234 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 200 mm

83 <i 1252244 i> ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

99 <i 1252242 i> AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

100 <i 1080933 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT 1 kg

101 <i 1313917 i> GERÄTEFUSS RECHTECKIG AUS GUMMI

111 <i 1252244 i> ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

115 <i 1252246 i> BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

116 <i 1252247 i> INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

<T1

CUNILL
T1>



KAFFEEMÜHLE MICHIGAN

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i 1080932 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT 2 kg

41 <i 1252218 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

42 <i 1252256 i> EINSTELLSCHRAUBE

49 <i 1319935 i> SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

51 <i 1313916 i> GERÄTEFUSS AUS GUMMI

61 <i 1251128 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

77 <i 1250972 i> EINSTELLUNGSFEDER

82 <i 1252234 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 200 mm

83 <i 1252244 i> ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

86 <i 1252235 i> AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

91 <i 1252236 i> KAFFEETRICHTER

111 <i 1252244 i> ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

115 <i 1252246 i> BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

116 <i 1252247 i> INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

<T1

CUNILL
T1>



KAFFEEMÜHLE MARFIL

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung
<i 1252210 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄT

2 <i 1080932 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT 2 kg

12 <i 1252204 i> RECHTECKIGE PLATTE M6x1

14 <i 1252205 i> ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

15 <i 1343021 i> STERNE KOMPLETT

18 <i 1385912 i> KAFFEEPRESSERSATZ

20 <i 1385913 i> KAFFEE TAMPER

23 <i 1252206 i> RECHTE KLINKE

23 <i 1252207 i> LINKE KLINKE

25 <i 1252208 i> EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i 1252209 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

28 <i 1252211 i> STERNFEDER

30 <i 1250971 i> HEBELBOLZENFEDER

31 <i 1252213 i> HEBELSTIFT

32 <i 1252214 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

40 <i 1252217 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

42 <i 1252256 i> EINSTELLSCHRAUBE

43 <i 1252220 i> DECKEL FÜR MIKRO

45 <i 1252221 i> RING MIT FAHNE AUS KUNSTSTOFF

45 <i 1252223 i> BREITE FAHNE AUS ALUMINIUM

47 <i 3240123 i> MIKROSCHALTER ROLD VRSRB1DA1

49 <i 1319935 i> SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

51 <i 1313916 i> GERÄTEFUSS AUS GUMMI

56 <i 1251126 i> OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

60 <i 1251634 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

60 <i 5072455 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

62 <i 1251127 i> UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

77 <i 1250972 i> EINSTELLUNGSFEDER

82 <i 1252234 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 200 mm

83 <i 1252244 i> ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

86 <i 1252235 i> AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

111 <i 1252244 i> ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

115 <i 1252246 i> BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

116 <i 1252247 i> INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

<T1

CUNILL
T1>



KAFFEEMÜHLE BRASIL

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1080931 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT 1 kg

8 <i 1252202 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT 300 gr

12 <i 1252204 i> RECHTECKIGE PLATTE M6x1

14 <i 1252205 i> ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

15 <i 1343021 i> STERNE KOMPLETT

18 <i 1385912 i> KAFFEEPRESSERSATZ

20 <i 1385913 i> KAFFEE TAMPER

23 <i 1252206 i> RECHTE KLINKE

25 <i 1252208 i> EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i 1252209 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i 1252210 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i 1252211 i> STERNFEDER

30 <i 1250971 i> HEBELBOLZENFEDER

31 <i 1252213 i> HEBELSTIFT

32 <i 1252214 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

41 <i 1252218 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

42 <i 1252256 i> EINSTELLSCHRAUBE

49 <i 1319935 i> SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

51 <i 1313916 i> GERÄTEFUSS AUS GUMMI

56 <i 1251126 i> OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

60 <i 1251634 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

60 <i 5072455 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

62 <i 1251127 i> UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

77 <i 1250972 i> EINSTELLUNGSFEDER

82 <i 1252234 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 200 mm

83 <i 1252244 i> ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

86 <i 1252235 i> AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

111 <i 1252244 i> ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

115 <i 1252246 i> BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

116 <i 1252247 i> INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

<T1

CUNILL
T1>



KAFFEEMÜHLE MEXICO A/C

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1080931 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT 1 kg

12 <i 1252204 i> RECHTECKIGE PLATTE M6x1

14 <i 1252205 i> ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

15 <i 1343021 i> STERNE KOMPLETT

18 <i 1385912 i> KAFFEEPRESSERSATZ

20 <i 1385913 i> KAFFEE TAMPER

23 <i 1252206 i> RECHTE KLINKE

25 <i 1252208 i> EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i 1252209 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i 1252210 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i 1252211 i> STERNFEDER

30 <i 1250971 i> HEBELBOLZENFEDER

31 <i 1252213 i> HEBELSTIFT

32 <i 1252214 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

41 <i 1252218 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

42 <i 1252256 i> EINSTELLSCHRAUBE

49 <i 1319935 i> SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

51 <i 1313916 i> GERÄTEFUSS AUS GUMMI

60 <i 1251634 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

60 <i 5072455 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

77 <i 1250972 i> EINSTELLUNGSFEDER

82 <i 1252234 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 200 mm

83 <i 1252244 i> ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

107 <i 1252243 i> AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

111 <i 1252244 i> ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

115 <i 1252246 i> BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

116 <i 1252247 i> INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

<T1

CUNILL
T1>



KAFFEEMÜHLE MEXICO B

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1080931 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT 1 kg

8 <i 1252202 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT 300 gr

12 <i 1252204 i> RECHTECKIGE PLATTE M6x1

14 <i 1252205 i> ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

15 <i 1343021 i> STERNE KOMPLETT

18 <i 1385912 i> KAFFEEPRESSERSATZ

20 <i 1385913 i> KAFFEE TAMPER

23 <i 1252206 i> RECHTE KLINKE

25 <i 1252208 i> EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i 1252209 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i 1252210 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i 1252211 i> STERNFEDER

30 <i 1250971 i> HEBELBOLZENFEDER

31 <i 1252213 i> HEBELSTIFT

32 <i 1252214 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

41 <i 1252218 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

42 <i 1252256 i> EINSTELLSCHRAUBE

49 <i 1319935 i> SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

51 <i 1313916 i> GERÄTEFUSS AUS GUMMI

60 <i 1251634 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

60 <i 5072455 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

77 <i 1250972 i> EINSTELLUNGSFEDER

82 <i 1252234 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 200 mm

83 <i 1252244 i> ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

107 <i 1252243 i> AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

111 <i 1252244 i> ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

115 <i 1252246 i> BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

116 <i 1252247 i> INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

<T1

CUNILL
T1>



FULL METAL

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

12 <i 1252204 i> RECHTECKIGE PLATTE M6x1

14 <i 1252205 i> ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

15 <i 1343021 i> STERNE KOMPLETT

18 <i 1385912 i> KAFFEEPRESSERSATZ

20 <i 1385913 i> KAFFEE TAMPER

23 <i 1252206 i> RECHTE KLINKE

25 <i 1252208 i> EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i 1252209 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i 1252210 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i 1252211 i> STERNFEDER

30 <i 1250971 i> HEBELBOLZENFEDER

31 <i 1252213 i> HEBELSTIFT

32 <i 1252214 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

39 <i 1252216 i> AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

41 <i 1252218 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

42 <i 1252256 i> EINSTELLSCHRAUBE

49 <i 1319935 i> SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

56 <i 1251126 i> OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

60 <i 1251634 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

60 <i 5072455 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

62 <i 1251127 i> UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

77 <i 1250972 i> EINSTELLUNGSFEDER

82 <i 1252234 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 200 mm

83 <i 1252244 i> ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

100 <i 1080933 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT 1 kg

101 <i 1313917 i> GERÄTEFUSS RECHTECKIG AUS GUMMI

111 <i 1252244 i> ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

115 <i 1252246 i> BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

116 <i 1252247 i> INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

<T1

CUNILL
T1>



COSTA RICA

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i 1080932 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT 2 kg

8 <i 1252202 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT 300 gr

12 <i 1252204 i> RECHTECKIGE PLATTE M6x1

14 <i 1252205 i> ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

15 <i 1343021 i> STERNE KOMPLETT

18 <i 1385912 i> KAFFEEPRESSERSATZ

20 <i 1385913 i> KAFFEE TAMPER

23 <i 1252206 i> RECHTE KLINKE

25 <i 1252208 i> EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i 1252209 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i 1252210 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i 1252211 i> STERNFEDER

30 <i 1250971 i> HEBELBOLZENFEDER

31 <i 1252213 i> HEBELSTIFT

32 <i 1252214 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

40 <i 1252217 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

42 <i 1252256 i> EINSTELLSCHRAUBE

43 <i 1252220 i> DECKEL FÜR MIKRO

45 <i 1252221 i> RING MIT FAHNE AUS KUNSTSTOFF

47 <i 3240123 i> MIKROSCHALTER ROLD VRSRB1DA1

49 <i 1319935 i> SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

51 <i 1313916 i> GERÄTEFUSS AUS GUMMI

61 <i 1251128 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

77 <i 1250972 i> EINSTELLUNGSFEDER

82 <i 1252234 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 200 mm

83 <i 1252244 i> ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

107 <i 1252243 i> AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

111 <i 1252244 i> ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

115 <i 1252246 i> BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

116 <i 1252247 i> INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

<T1

CUNILL
T1>



EL CAFE' TRANQUILO

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

41 <i 1252218 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

42 <i 1252256 i> EINSTELLSCHRAUBE

49 <i 1319935 i> SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

56 <i 1251126 i> OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

60 <i 1251634 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

60 <i 5072455 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

62 <i 1251127 i> UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

77 <i 1250972 i> EINSTELLUNGSFEDER

82 <i 1252234 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 200 mm

83 <i 1252244 i> ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

91 <i 1252236 i> KAFFEETRICHTER

101 <i 1313917 i> GERÄTEFUSS RECHTECKIG AUS GUMMI

107 <i 1252243 i> AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

111 <i 1252244 i> ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

115 <i 1252246 i> BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

116 <i 1252247 i> INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

118 <i 1080934 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT 500 gr

124 <i 1252248 i> ELEKTRONISCHE PLATINE 0-5 SEKUNDEN

<T1

CUNILL
T1>



SPECIAL BAR

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

12 <i 1252204 i> RECHTECKIGE PLATTE M6x1

14 <i 1252205 i> ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

15 <i 1343021 i> STERNE KOMPLETT

18 <i 1385912 i> KAFFEEPRESSERSATZ

20 <i 1385913 i> KAFFEE TAMPER

23 <i 1252206 i> RECHTE KLINKE

25 <i 1252208 i> EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i 1252209 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i 1252210 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i 1252211 i> STERNFEDER

30 <i 1250971 i> HEBELBOLZENFEDER

31 <i 1252213 i> HEBELSTIFT

32 <i 1252214 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

41 <i 1252218 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

101 <i 1313917 i> GERÄTEFUSS RECHTECKIG AUS GUMMI

107 <i 1252243 i> AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

<T1

CUNILL
T1>



UGANDA

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1080931 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT 1 kg

8 <i 1252202 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT 300 gr

14 <i 1252205 i> ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

15 <i 1343021 i> STERNE KOMPLETT

18 <i 1385912 i> KAFFEEPRESSERSATZ

20 <i 1385913 i> KAFFEE TAMPER

23 <i 1252206 i> RECHTE KLINKE

25 <i 1252208 i> EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i 1252209 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i 1252210 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i 1252211 i> STERNFEDER

30 <i 1250971 i> HEBELBOLZENFEDER

31 <i 1252213 i> HEBELSTIFT

32 <i 1252214 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

40 <i 1252217 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

42 <i 1252256 i> EINSTELLSCHRAUBE

43 <i 1252220 i> DECKEL FÜR MIKRO

49 <i 1319935 i> SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

51 <i 1313916 i> GERÄTEFUSS AUS GUMMI

60 <i 1251634 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

60 <i 5072455 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

77 <i 1250972 i> EINSTELLUNGSFEDER

82 <i 1252234 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 200 mm

83 <i 1252244 i> ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

86 <i 1252235 i> AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

111 <i 1252244 i> ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

115 <i 1252246 i> BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

116 <i 1252247 i> INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

135 <i 1252250 i> DÄMPFER FÜR DOSIERMAHLGERÄT CUNILL

137 <i 1252252 i> DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

138 <i 1252253 i> GUMMIDICHTUNG FÜR EINSTELLSCHRAUBE

<T1

CUNILL
T1>



NOBEL

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i 1080932 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT 2 kg

14 <i 1252205 i> ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

15 <i 1343021 i> STERNE KOMPLETT

18 <i 1385912 i> KAFFEEPRESSERSATZ

20 <i 1385913 i> KAFFEE TAMPER

23 <i 1252206 i> RECHTE KLINKE

25 <i 1252208 i> EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i 1252209 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i 1252210 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i 1252211 i> STERNFEDER

30 <i 1250971 i> HEBELBOLZENFEDER

31 <i 1252213 i> HEBELSTIFT

32 <i 1252214 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

40 <i 1252217 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

42 <i 1252256 i> EINSTELLSCHRAUBE

43 <i 1252220 i> DECKEL FÜR MIKRO

45 <i 1252221 i> RING MIT FAHNE AUS KUNSTSTOFF

47 <i 3240123 i> MIKROSCHALTER ROLD VRSRB1DA1

49 <i 1319935 i> SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

51 <i 1313916 i> GERÄTEFUSS AUS GUMMI

61 <i 1251128 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

77 <i 1250972 i> EINSTELLUNGSFEDER

82 <i 1252234 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 200 mm

83 <i 1252244 i> ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

86 <i 1252235 i> AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

111 <i 1252244 i> ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

115 <i 1252246 i> BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

116 <i 1252247 i> INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

135 <i 1252250 i> DÄMPFER FÜR DOSIERMAHLGERÄT CUNILL

137 <i 1252252 i> DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

138 <i 1252253 i> GUMMIDICHTUNG FÜR EINSTELLSCHRAUBE

<T1

CUNILL
T1>



HAWAII

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i 1080932 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT 2 kg

40 <i 1252217 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

42 <i 1252256 i> EINSTELLSCHRAUBE

43 <i 1252220 i> DECKEL FÜR MIKRO

49 <i 1319935 i> SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

51 <i 1313916 i> GERÄTEFUSS AUS GUMMI

61 <i 1251128 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

77 <i 1250972 i> EINSTELLUNGSFEDER

82 <i 1252234 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 200 mm

83 <i 1252244 i> ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

86 <i 1252235 i> AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

91 <i 1252236 i> KAFFEETRICHTER

111 <i 1252244 i> ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

115 <i 1252246 i> BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

116 <i 1252247 i> INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

137 <i 1252252 i> DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

138 <i 1252253 i> GUMMIDICHTUNG FÜR EINSTELLSCHRAUBE

143 <i 3240515 i> AXIALVENTILATOR EBM 8556N

146 <i 3446014 i> ZEITSCHALTER 15 MINUTEN MTS49

<T1

CUNILL
T1>



ETIOPIA

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i 1080932 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT 2 kg

14 <i 1252205 i> ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

15 <i 1343021 i> STERNE KOMPLETT

18 <i 1385912 i> KAFFEEPRESSERSATZ

20 <i 1385913 i> KAFFEE TAMPER

23 <i 1252206 i> RECHTE KLINKE

25 <i 1252208 i> EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i 1252209 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i 1252210 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i 1252211 i> STERNFEDER

30 <i 1250971 i> HEBELBOLZENFEDER

31 <i 1252213 i> HEBELSTIFT

32 <i 1252214 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

39 <i 1252216 i> AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

40 <i 1252217 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

42 <i 1252256 i> EINSTELLSCHRAUBE

43 <i 1252220 i> DECKEL FÜR MIKRO

45 <i 1252221 i> RING MIT FAHNE AUS KUNSTSTOFF

49 <i 1319935 i> SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

51 <i 1313916 i> GERÄTEFUSS AUS GUMMI

61 <i 1251128 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

77 <i 1250972 i> EINSTELLUNGSFEDER

82 <i 1252234 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 200 mm

83 <i 1252244 i> ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

111 <i 1252244 i> ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

115 <i 1252246 i> BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

116 <i 1252247 i> INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

135 <i 1252250 i> DÄMPFER FÜR DOSIERMAHLGERÄT CUNILL

137 <i 1252252 i> DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

138 <i 1252253 i> GUMMIDICHTUNG FÜR EINSTELLSCHRAUBE

<T1

CUNILL
T1>



JAMAICA

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1080931 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT 1 kg

8 <i 1252202 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT 300 gr

14 <i 1252205 i> ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

15 <i 1343021 i> STERNE KOMPLETT

18 <i 1385912 i> KAFFEEPRESSERSATZ

20 <i 1385913 i> KAFFEE TAMPER

23 <i 1252206 i> RECHTE KLINKE

25 <i 1252208 i> EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i 1252209 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i 1252210 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i 1252211 i> STERNFEDER

30 <i 1250971 i> HEBELBOLZENFEDER

31 <i 1252213 i> HEBELSTIFT

32 <i 1252214 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

39 <i 1252216 i> AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

40 <i 1252217 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

42 <i 1252256 i> EINSTELLSCHRAUBE

43 <i 1252220 i> DECKEL FÜR MIKRO

49 <i 1319935 i> SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

51 <i 1313916 i> GERÄTEFUSS AUS GUMMI

60 <i 1251634 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

60 <i 5072455 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

77 <i 1250972 i> EINSTELLUNGSFEDER

82 <i 1252234 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 200 mm

83 <i 1252244 i> ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

111 <i 1252244 i> ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

115 <i 1252246 i> BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

116 <i 1252247 i> INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

135 <i 1252250 i> DÄMPFER FÜR DOSIERMAHLGERÄT CUNILL

137 <i 1252252 i> DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

138 <i 1252253 i> GUMMIDICHTUNG FÜR EINSTELLSCHRAUBE

<T1

CUNILL
T1>



BIMOTOR

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i 1080932 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT 2 kg

14 <i 1252205 i> ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

15 <i 1343021 i> STERNE KOMPLETT

18 <i 1385912 i> KAFFEEPRESSERSATZ

20 <i 1385913 i> KAFFEE TAMPER

23 <i 1252206 i> RECHTE KLINKE

25 <i 1252208 i> EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i 1252209 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i 1252210 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i 1252211 i> STERNFEDER

30 <i 1250971 i> HEBELBOLZENFEDER

31 <i 1252213 i> HEBELSTIFT

32 <i 1252214 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

40 <i 1252217 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

42 <i 1252256 i> EINSTELLSCHRAUBE

43 <i 1252220 i> DECKEL FÜR MIKRO

45 <i 1252221 i> RING MIT FAHNE AUS KUNSTSTOFF

47 <i 3240123 i> MIKROSCHALTER ROLD VRSRB1DA1

49 <i 1319935 i> SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

51 <i 1313916 i> GERÄTEFUSS AUS GUMMI

61 <i 1251128 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

77 <i 1250972 i> EINSTELLUNGSFEDER

82 <i 1252234 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 200 mm

83 <i 1252244 i> ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

86 <i 1252235 i> AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

111 <i 1252244 i> ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

115 <i 1252246 i> BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

116 <i 1252247 i> INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

135 <i 1252250 i> DÄMPFER FÜR DOSIERMAHLGERÄT CUNILL

137 <i 1252252 i> DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

138 <i 1252253 i> GUMMIDICHTUNG FÜR EINSTELLSCHRAUBE

142 <i 3240515 i> AXIALVENTILATOR EBM 8556N

144 <i 1319933 i> DOPPELKNOPF SCHWARZ/ROT 16A 250V

<T1

CUNILL
T1>



KAFFEEMÜHLE CAFE TRANQUILO 2009

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

30 <i 1250971 i> HEBELBOLZENFEDER

31 <i 1252213 i> HEBELSTIFT

41 <i 1252218 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

49 <i 1319935 i> SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

51 <i 1313916 i> GERÄTEFUSS AUS GUMMI

56 <i 1251126 i> OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

59 <i 1251634 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

60 <i 1251634 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

60 <i 5072455 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

62 <i 1251127 i> UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

68 <i 1528048 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x8

124 <i 1252248 i> ELEKTRONISCHE PLATINE 0-5 SEKUNDEN

306 <i 1252453 i> STELLMUTTER

308 <i 1080091 i> SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

313 <i 1162015 i> GABEL FÜR FILTERTRÄGER

324 <i 1080087 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

<T1

CUNILL
T1>



DOSIERMAHLWERK CAFE TRANQUILO-2 2009

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

14 <i 1252205 i> ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

16 <i 1343021 i> STERNE KOMPLETT

23 <i 1252206 i> RECHTE KLINKE

24 <i 3090078 i> SECHSKANTMUTTER MEDIUM M12

25 <i 1252208 i> EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i 1250193 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i 1252210 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i 1252211 i> STERNFEDER

30 <i 1250971 i> HEBELBOLZENFEDER

31 <i 1252213 i> HEBELSTIFT

41 <i 1252218 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

49 <i 1319935 i> SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

51 <i 1313916 i> GERÄTEFUSS AUS GUMMI

56 <i 1251126 i> OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

59 <i 1251634 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

59 <i 5072455 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

60 <i 1251634 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

60 <i 5072455 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

62 <i 1251127 i> UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

68 <i 1528048 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x8

161 <i 1385017 i> PRESSER ø 51/56 mm

164 <i 1225029 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

306 <i 1252453 i> STELLMUTTER

308 <i 1080091 i> SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

324 <i 1080087 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

<T1

CUNILL
T1>



DOSIERMAHLWERK BRASIL 2009

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

14 <i 1252205 i> ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

16 <i 1343021 i> STERNE KOMPLETT

23 <i 1252206 i> RECHTE KLINKE

24 <i 3090078 i> SECHSKANTMUTTER MEDIUM M12

25 <i 1252208 i> EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i 1250193 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i 1252210 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i 1252211 i> STERNFEDER

30 <i 1250971 i> HEBELBOLZENFEDER

31 <i 1252213 i> HEBELSTIFT

41 <i 1252218 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

49 <i 1319935 i> SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

51 <i 1313916 i> GERÄTEFUSS AUS GUMMI

56 <i 1251126 i> OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

59 <i 1251634 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

59 <i 5072455 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

60 <i 1251634 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

60 <i 5072455 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

62 <i 1251127 i> UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

68 <i 1528048 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x8

161 <i 1385017 i> PRESSER ø 51/56 mm

164 <i 1225029 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

306 <i 1252453 i> STELLMUTTER

308 <i 1080091 i> SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

318 <i 1260002 i> AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

325 <i 1080088 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

<T1

CUNILL
T1>



DOSIERMAHLWERK BRASIL INOX 2009

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

14 <i 1252205 i> ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

16 <i 1343021 i> STERNE KOMPLETT

23 <i 1252206 i> RECHTE KLINKE

24 <i 3090078 i> SECHSKANTMUTTER MEDIUM M12

25 <i 1252208 i> EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i 1250193 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i 1252210 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i 1252211 i> STERNFEDER

30 <i 1250971 i> HEBELBOLZENFEDER

31 <i 1252213 i> HEBELSTIFT

41 <i 1252218 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

49 <i 1319935 i> SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

51 <i 1313916 i> GERÄTEFUSS AUS GUMMI

56 <i 1251126 i> OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

59 <i 1251634 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

59 <i 5072455 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

60 <i 1251634 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

60 <i 5072455 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

62 <i 1251127 i> UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

68 <i 1528048 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x8

161 <i 1385017 i> PRESSER ø 51/56 mm

164 <i 1225029 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

306 <i 1252453 i> STELLMUTTER

308 <i 1080091 i> SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

318 <i 1260002 i> AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

325 <i 1080088 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

<T1

CUNILL
T1>



DOSIERMAHLWERK TAURO 2009

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

14 <i 1252205 i> ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

16 <i 1343021 i> STERNE KOMPLETT

23 <i 1252206 i> RECHTE KLINKE

24 <i 3090078 i> SECHSKANTMUTTER MEDIUM M12

25 <i 1252208 i> EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i 1252209 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i 1252210 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i 1252211 i> STERNFEDER

30 <i 1250971 i> HEBELBOLZENFEDER

31 <i 1252213 i> HEBELSTIFT

39 <i 1252216 i> AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

41 <i 1252218 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

49 <i 1319935 i> SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

51 <i 1313916 i> GERÄTEFUSS AUS GUMMI

56 <i 1251126 i> OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

59 <i 1251634 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

59 <i 5072455 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

60 <i 1251634 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

60 <i 5072455 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

62 <i 1251127 i> UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

68 <i 1528048 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x8

160 <i 1090024 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT 600 gr

161 <i 1385017 i> PRESSER ø 51/56 mm

164 <i 1225029 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

306 <i 1252453 i> STELLMUTTER

308 <i 1080091 i> SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

325 <i 1080088 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

<T1

CUNILL
T1>



DOSIERMAHLWERK FULL METAL AUTO 2009

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

14 <i 1252205 i> ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

16 <i 1343021 i> STERNE KOMPLETT

23 <i 1252206 i> RECHTE KLINKE

24 <i 3090078 i> SECHSKANTMUTTER MEDIUM M12

25 <i 1252208 i> EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i 1250193 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i 1252210 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i 1252211 i> STERNFEDER

30 <i 1250971 i> HEBELBOLZENFEDER

31 <i 1252213 i> HEBELSTIFT

40 <i 1252217 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

43 <i 1252220 i> DECKEL FÜR MIKRO

44 <i 1252221 i> RING MIT FAHNE AUS KUNSTSTOFF

47 <i 3240123 i> MIKROSCHALTER ROLD VRSRB1DA1

49 <i 1319935 i> SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

59 <i 1251634 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

59 <i 5072455 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

60 <i 1251634 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

60 <i 5072455 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

62 <i 1251127 i> UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

68 <i 1528048 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x8

101 <i 1313917 i> GERÄTEFUSS RECHTECKIG AUS GUMMI

107 <i 1252243 i> AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

160 <i 1090024 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT 600 gr

161 <i 1385017 i> PRESSER ø 51/56 mm

164 <i 1225029 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

306 <i 1252453 i> STELLMUTTER

308 <i 1080091 i> SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

325 <i 1080088 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

<T1

CUNILL
T1>



DOSIERMAHLWERK SPACE INOX AUTOMATIC 2009

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

14 <i 1252205 i> ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

16 <i 1343021 i> STERNE KOMPLETT

23 <i 1252206 i> RECHTE KLINKE

24 <i 3090078 i> SECHSKANTMUTTER MEDIUM M12

25 <i 1252208 i> EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i 1250193 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i 1252210 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i 1252211 i> STERNFEDER

30 <i 1250971 i> HEBELBOLZENFEDER

31 <i 1252213 i> HEBELSTIFT

39 <i 1252216 i> AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

40 <i 1252217 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

43 <i 1252220 i> DECKEL FÜR MIKRO

44 <i 1252221 i> RING MIT FAHNE AUS KUNSTSTOFF

47 <i 3240123 i> MIKROSCHALTER ROLD VRSRB1DA1

49 <i 1319935 i> SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

51 <i 1313916 i> GERÄTEFUSS AUS GUMMI

56 <i 1251126 i> OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

59 <i 1251634 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

59 <i 5072455 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

60 <i 1251634 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

60 <i 5072455 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

62 <i 1251127 i> UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

68 <i 1528048 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x8

160 <i 1090024 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT 600 gr

161 <i 1385017 i> PRESSER ø 51/56 mm

164 <i 1225029 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

306 <i 1252453 i> STELLMUTTER

308 <i 1080091 i> SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

326 <i 1080089 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

<T1

CUNILL
T1>



DOSIERMAHLWERK MARFIL AUTOMATIC 2009

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

14 <i 1252205 i> ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

16 <i 1343021 i> STERNE KOMPLETT

23 <i 1252206 i> RECHTE KLINKE

24 <i 3090078 i> SECHSKANTMUTTER MEDIUM M12

25 <i 1252208 i> EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i 1250193 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i 1252210 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i 1252211 i> STERNFEDER

30 <i 1250971 i> HEBELBOLZENFEDER

31 <i 1252213 i> HEBELSTIFT

40 <i 1252217 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

43 <i 1252220 i> DECKEL FÜR MIKRO

44 <i 1252221 i> RING MIT FAHNE AUS KUNSTSTOFF

47 <i 3240123 i> MIKROSCHALTER ROLD VRSRB1DA1

49 <i 1319935 i> SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

51 <i 1313916 i> GERÄTEFUSS AUS GUMMI

56 <i 1251126 i> OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

59 <i 1251634 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

59 <i 5072455 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

60 <i 1251634 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

60 <i 5072455 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

62 <i 1251127 i> UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

68 <i 1528048 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x8

160 <i 1090024 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT 600 gr

161 <i 1385017 i> PRESSER ø 51/56 mm

164 <i 1225029 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

306 <i 1252453 i> STELLMUTTER

308 <i 1080091 i> SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

318 <i 1260002 i> AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

326 <i 1080089 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

<T1

CUNILL
T1>



DOSIERMAHLWERK MARFIL AUTO INOX 2009

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

14 <i 1252205 i> ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

16 <i 1343021 i> STERNE KOMPLETT

23 <i 1252206 i> RECHTE KLINKE

24 <i 3090078 i> SECHSKANTMUTTER MEDIUM M12

25 <i 1252208 i> EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i 1250193 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i 1252210 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i 1252211 i> STERNFEDER

30 <i 1250971 i> HEBELBOLZENFEDER

31 <i 1252213 i> HEBELSTIFT

40 <i 1252217 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

43 <i 1252220 i> DECKEL FÜR MIKRO

44 <i 1252221 i> RING MIT FAHNE AUS KUNSTSTOFF

47 <i 3240123 i> MIKROSCHALTER ROLD VRSRB1DA1

49 <i 1319935 i> SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

51 <i 1313916 i> GERÄTEFUSS AUS GUMMI

56 <i 1251126 i> OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

59 <i 1251634 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

59 <i 5072455 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

60 <i 1251634 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

60 <i 5072455 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

62 <i 1251127 i> UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

68 <i 1528048 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x8

160 <i 1090024 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT 600 gr

161 <i 1385017 i> PRESSER ø 51/56 mm

164 <i 1225029 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

306 <i 1252453 i> STELLMUTTER

308 <i 1080091 i> SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

318 <i 1260002 i> AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

326 <i 1080089 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

<T1

CUNILL
T1>



KAFFEEMÜHLE MICHIGAN 2009

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

41 <i 1252218 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

49 <i 1319935 i> SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

51 <i 1313916 i> GERÄTEFUSS AUS GUMMI

58 <i 1251128 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

61 <i 1251128 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

68 <i 1528048 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x8

86 <i 1252235 i> AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

146 <i 3446014 i> ZEITSCHALTER 15 MINUTEN MTS49

306 <i 1252453 i> STELLMUTTER

308 <i 1080091 i> SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

326 <i 1080089 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

<T1

CUNILL
T1>



DOSIERMAHLWERK UGANDA 2009

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

14 <i 1252205 i> ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

16 <i 1343021 i> STERNE KOMPLETT

23 <i 1252206 i> RECHTE KLINKE

24 <i 3090078 i> SECHSKANTMUTTER MEDIUM M12

26 <i 1250193 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i 1252210 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i 1252211 i> STERNFEDER

30 <i 1250971 i> HEBELBOLZENFEDER

31 <i 1252213 i> HEBELSTIFT

40 <i 1252217 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

43 <i 1252220 i> DECKEL FÜR MIKRO

44 <i 1252221 i> RING MIT FAHNE AUS KUNSTSTOFF

49 <i 1319935 i> SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

51 <i 1313916 i> GERÄTEFUSS AUS GUMMI

59 <i 1251634 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

59 <i 5072455 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

60 <i 1251634 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

60 <i 5072455 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

68 <i 1528048 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x8

86 <i 1252235 i> AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

135 <i 1252250 i> DÄMPFER FÜR DOSIERMAHLGERÄT CUNILL

137 <i 1252252 i> DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

138 <i 1252253 i> GUMMIDICHTUNG FÜR EINSTELLSCHRAUBE

161 <i 1385017 i> PRESSER ø 51/56 mm

164 <i 1225029 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

308 <i 1080091 i> SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

325 <i 1080088 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

<T1

CUNILL
T1>



DOSIERMAHLWERK MOVIE 2009

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

14 <i 1252205 i> ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

16 <i 1343021 i> STERNE KOMPLETT

23 <i 1252206 i> RECHTE KLINKE

24 <i 3090078 i> SECHSKANTMUTTER MEDIUM M12

25 <i 1252208 i> EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i 1250193 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i 1252210 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i 1252211 i> STERNFEDER

30 <i 1250971 i> HEBELBOLZENFEDER

31 <i 1252213 i> HEBELSTIFT

40 <i 1252217 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

43 <i 1252220 i> DECKEL FÜR MIKRO

44 <i 1252221 i> RING MIT FAHNE AUS KUNSTSTOFF

47 <i 3240123 i> MIKROSCHALTER ROLD VRSRB1DA1

49 <i 1319935 i> SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

51 <i 1313916 i> GERÄTEFUSS AUS GUMMI

58 <i 1251128 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

61 <i 1251128 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

68 <i 1528048 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x8

135 <i 1252250 i> DÄMPFER FÜR DOSIERMAHLGERÄT CUNILL

137 <i 1252252 i> DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

138 <i 1252253 i> GUMMIDICHTUNG FÜR EINSTELLSCHRAUBE

141 <i 1260001 i> AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

160 <i 1090024 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT 600 gr

161 <i 1385017 i> PRESSER ø 51/56 mm

164 <i 1225029 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

327 <i 1080090 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

<T1

CUNILL
T1>



DOSIERMAHLWERK MOVIE BIMOTOR 2009

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

14 <i 1252205 i> ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

16 <i 1343021 i> STERNE KOMPLETT

23 <i 1252206 i> RECHTE KLINKE

24 <i 3090078 i> SECHSKANTMUTTER MEDIUM M12

25 <i 1252208 i> EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i 1250193 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i 1252210 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i 1252211 i> STERNFEDER

30 <i 1250971 i> HEBELBOLZENFEDER

31 <i 1252213 i> HEBELSTIFT

40 <i 1252217 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

43 <i 1252220 i> DECKEL FÜR MIKRO

44 <i 1252221 i> RING MIT FAHNE AUS KUNSTSTOFF

47 <i 3240123 i> MIKROSCHALTER ROLD VRSRB1DA1

51 <i 1313916 i> GERÄTEFUSS AUS GUMMI

58 <i 1251128 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

61 <i 1251128 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

68 <i 1528048 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x8

135 <i 1252250 i> DÄMPFER FÜR DOSIERMAHLGERÄT CUNILL

137 <i 1252252 i> DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

138 <i 1252253 i> GUMMIDICHTUNG FÜR EINSTELLSCHRAUBE

141 <i 1260001 i> AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

142 <i 3240515 i> AXIALVENTILATOR EBM 8556N

144 <i 1319933 i> DOPPELKNOPF SCHWARZ/ROT 16A 250V

160 <i 1090024 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT 600 gr

161 <i 1385017 i> PRESSER ø 51/56 mm

164 <i 1225029 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

327 <i 1080090 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

<T1

CUNILL
T1>



KAFFEEMÜHLE HAWAI 2

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

51 <i 1313916 i> GERÄTEFUSS AUS GUMMI

58 <i 1251128 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

61 <i 1251128 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

68 <i 1528048 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x8

77 <i 1250972 i> EINSTELLUNGSFEDER

83 <i 1252244 i> ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

111 <i 1252244 i> ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

115 <i 1252246 i> BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

135 <i 1252250 i> DÄMPFER FÜR DOSIERMAHLGERÄT CUNILL

137 <i 1252252 i> DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

138 <i 1252253 i> GUMMIDICHTUNG FÜR EINSTELLSCHRAUBE

142 <i 3240515 i> AXIALVENTILATOR EBM 8556N

<T1

CUNILL
T1>



KAFFEEMÜHLE RUMBA 2009

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

31 <i 1252213 i> HEBELSTIFT

51 <i 1313916 i> GERÄTEFUSS AUS GUMMI

59 <i 1251634 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

60 <i 1251634 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

60 <i 5072455 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

68 <i 1528048 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x8

135 <i 1252250 i> DÄMPFER FÜR DOSIERMAHLGERÄT CUNILL

138 <i 1252253 i> GUMMIDICHTUNG FÜR EINSTELLSCHRAUBE

308 <i 1080091 i> SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

325 <i 1080088 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

<T1

CUNILL
T1>



KAFFEEMÜHLE SALSA 2009

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

51 <i 1313916 i> GERÄTEFUSS AUS GUMMI

58 <i 1251128 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

61 <i 1251128 i> MAHLSCHEIBENPAAR CUNILL LINKS

68 <i 1528048 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x8

77 <i 1250972 i> EINSTELLUNGSFEDER

115 <i 1252246 i> BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

135 <i 1252250 i> DÄMPFER FÜR DOSIERMAHLGERÄT CUNILL

138 <i 1252253 i> GUMMIDICHTUNG FÜR EINSTELLSCHRAUBE

142 <i 3240515 i> AXIALVENTILATOR EBM 8556N

<T1

CUNILL
T1>



DOSIERGERÄT SPECIAL BAR BASE

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

14 <i 1252205 i> ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

16 <i 1343021 i> STERNE KOMPLETT

23 <i 1252206 i> RECHTE KLINKE

24 <i 3090078 i> SECHSKANTMUTTER MEDIUM M12

25 <i 1252208 i> EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i 1250193 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i 1252210 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i 1252211 i> STERNFEDER

30 <i 1250971 i> HEBELBOLZENFEDER

31 <i 1252213 i> HEBELSTIFT

41 <i 1252218 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

101 <i 1313917 i> GERÄTEFUSS RECHTECKIG AUS GUMMI

107 <i 1252243 i> AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

160 <i 1090024 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT 600 gr

161 <i 1385017 i> PRESSER ø 51/56 mm

164 <i 1225029 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

<T1

CUNILL
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Axialventilatoren
T2>

<|

3 2 4 0 5 1 5
|>

A X IA L VEN TILA T OR  EBM  8 5 5 6 N
<|

3 2 4 0 6 1 2
|>

G IT TER  FÜ R  VEN TILA T OR  8 0 x8 0  m m
230V 50Hz 12W 2800rpm Lochabstand 95 mm

 80x80x38 mm  
 Kugellager  
 für Dosiermahlwerk (CUNILL) HAWAI  

    

CUNILL  MC0142 CUNILL  142MOL  

<T2

Befestigungsmaterial(Muttern,Unterlegsch
T2>

<|

3 0 9 0 0 7 8
|>

S EC H SK A NT M UT TER  M ED IUM  M 1 2
<|

1 5 2 8 0 4 8
|>

ZY LIND ERK O PF SC H R A UB E M 5 x8
Edelstahl - UNI 5588 - DIN 934 - ISO 4032 Eisen-Legierung verzinkt - mit Kreuzschlitz

  UNI 7687 - DIN 7985 - ISO 7045

    

CUNILL  MC0024 CUNILL  024MOL  CUNILL  MC0068 CUNILL  068MOL

<T2

Bürsten
T2>

<|

1 3 8 4 0 0 5
|>

BÜ R ST E FÜ R M A H LS C H EIB E M IT P INS EL
<|

1 3 8 4 0 2 3
|>

R EIN IGU N G SP IN S EL 5 0  m m

    

CUNILL  CUNILL

<T2

Dichtungen
T2>

<|

1 2 5 2 2 5 2
|>

D IC H TU N G FÜ R  KA FFE EA US LA U F
<|

1 2 5 2 2 5 3
|>

G UM M ID IC H T UN G  FÜ R EIN ST ELL S C H RA U BE

    

CUNILL  MC0137 CUNILL  137MOL  CUNILL  MC0138 CUNILL  138MOL

<T1

CUNILL
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Dosiersterne und Ersatzteile
T2>

<|

1 3 4 3 0 2 1
|>

S TER N E KO M PL ET T
<| |>

    

CUNILL  MC0015+MC0016+... CUNILL  015+016+017MOL  

<T2

Dosierungssysteme für Kaffeemaschinen
T2>

<|

1 2 5 2 2 1 7
|>

D EC K EL  FÜ R D O S IER G ERÄ T
<|

1 2 5 2 2 1 8
|>

D EC K EL  FÜ R D O S IER G ERÄ T
für Dosiermahlwerk (CUNILL) BIMOTOR - COSTARICA für Dosiermahlwerk (CUNILL) BRASIL

 ETIOPIA - FULLMETAL2009 - HAWAI - JAMAICA  BRASILINOX2009 - CAFETRANQUILO2009 - COLOMBIA
 MARFIL - MOVIEBIMOTOR2009 - MOVIE2009 - NOBEL  FULLMETAL - MEXICOA/C - MEXICOB - MICHIGAN
 SPACE - UGANDA - UGANDA2009  MICHIGAN2009 - TAURO - TAURO2009
 für Kaffeemühle (CUNILL) MARFILAUTO2009  für Kaffeemühle (CUNILL) ELCAFETRANQUILO
 SPACEINOX2009  ELTRANQUILO2009 - SPECIAL - 2 BRASIL 2009

    

CUNILL  MC0040 CUNILL  040MOL  CUNILL  MC0041 CUNILL  041MOL

<|

1 2 5 2 2 0 5
|>

EN D S C HE IBE FÜ R  D OS IE RG ER Ä T
<|

1 2 5 2 2 3 6
|>

K A FFEETR IC H TER
für Dosiermahlwerk (CUNILL) HAWAI - MICHIGAN

  für Kaffeemühle (CUNILL) ELCAFETRANQUILO

    

CUNILL  MC0014 CUNILL  014MOL  CUNILL  MC0091/B CUNILL  091MOL

<|

1 2 5 2 2 0 2
|>

ZY LIND ER FÜ R  D O SIER GER Ä T  3 0 0  g r
<|

1 0 9 0 0 2 4
|>

ZY LIND ER FÜ R  D O SIER GER Ä T  6 0 0  g r
für Dosiermahlwerk (CUNILL) BRASIL - COLOMBIA für Dosiermahlwerk (CUNILL) MOVIE2009

 COSTARICA - JAMAICA - MEXICOB - UGANDA  für Kaffeemühle (CUNILL) FULLMETALAUTO2008
  MARFILAUTOMATIC2008 - MARFILINOX2008
  MOVIEBIMOTOR2008 - SPACEINOXAUTOMATIC2008
  SPECIALBARBASE - TAURO2008

    

CUNILL  MC0008 CUNILL  008MOL  CUNILL  MC0160 CUNILL  160MOL

<T1

CUNILL
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Drehknöpfe
T2>

<|

1 2 5 2 2 0 8
|>

EINS TEL L UN G SS C H R A UB E
<| |>

    

CUNILL  MC0025 CUNILL  025MOL  

<T2

Einstellschrauben für Mahlwerk
T2>

<|

1 2 5 2 2 5 6
|>

EINS TEL L SC H R A U BE
<|

1 2 5 2 4 5 3
|>

S TEL LM U TT ER
für Dosiermahlwerk (CUNILL) BRASILINOX2009

  BRASIL2009 - CAFETRANQUILO2009
  FULLMETALAUTO2009 - MARFILAUTOMATIC2009
  MARFILINOX2009 - MICHIGAN2009
  SPACEINOXAUTOMATIC2009 - TAURO2009

    

CUNILL  MC0042 CUNILL  042MOL  CUNILL  MC0306 CUNILL  306MOL

<T2

Elektrische-Kondensatoren
T2>

<|

3 0 6 8 0 1 9
|>

K ON D EN SA T OR  D U C A T I EN ER GIA  1 2 ,5 µF
<|

3 0 6 8 0 1 6
|>

K ON D EN SA T OR  D U C A T I 1 0 µ F
450V 50/60Hz 450V 50/60Hz

 Betriebstemperatur  -25 + 85°C  Betriebstemperatur -25 +85 °C
 Anschlussklemme 6,35x0,8 mm  Anschlussklemme 6,35x0,8 mm
 ø 36xh70 mm  ø 36xh58 mm

    

CUNILL  CUNILL  EC026 CUNILL  026

<|

3 0 6 8 0 8 0
|>

K ON D EN SA T OR  1 0 µ F
<|

3 0 6 8 0 8 1
|>

K ON D EN SA T OR  1 2 ,5 µ F
450V 50/60Hz - ø 30xh71 mm 450V 50/60Hz - ø 35xh71 mm

    

CUNILL  EC026 CUNILL  026  CUNILL

<T1

CUNILL
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Elektronik Platinen
T2>

<|

1 2 5 2 2 4 8
|>

EL EKT R ON ISC H E P LA T IN E 0 -5  SEK U ND E N
<| |>

für Kaffeemühle (CUNILL) ELCAFETRANQUILO

    

CUNILL  MC0124 CUNILL  124MOL  

<T2

Federn
T2>

<|

1 2 5 0 9 7 2
|>

EINS TEL L UN G SF ED ER
<|

1 2 5 0 1 9 3
|>

FED ER  FÜ R  D OS IER H EBEL R Ü C KS TEL L U NG

    

CUNILL  MC0077 CUNILL  077MOL  CUNILL  MC0026/A CUNILL  026/AMOL

<|

1 2 5 2 2 0 9
|>

FED ER  FÜ R  D OS IER H EBEL R Ü C KS TEL L U NG
<|

1 2 5 0 9 7 1
|>

H EBEL BO LZ ENFE D ER

    

CUNILL  MC0026 CUNILL  026MOL  CUNILL  MC0030 CUNILL  030MOL

<|

1 2 5 2 2 1 1
|>

S TER N FED ER
<| |>

    

CUNILL  MC0028 CUNILL  028MOL  

<T2

Gabeln für Siebträger
T2>

<|

1 1 6 2 0 1 5
|>

G A BEL  FÜR  FILT ER TR Ä G ER
<| |>

für Dosiermahlwerk (CUNILL) CAFETRANQUILLO2009

    

CUNILL  MC0313 CUNILL  313MOL  

<T1

CUNILL
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Gerätefüsse
T2>

<|

1 3 1 3 9 1 6
|>

G ER Ä TEFU SS  A U S G UM M I
<|

1 3 1 3 9 1 7
|>

G ER Ä TEFU SS  R EC H TEC K IG A U S G U M M I
für Dosiermahlwerk (CUNILL) FULLMETAL

  SPECIALBARPLUS - TAURO
  für Kaffeemühle (CUNILL) ELCAFETRANQUILO
  SPECIALBARBASE

    

CUNILL  MC0051 CUNILL  MC100 CUNILL  051MOL  CUNILL  MC0101 CUNILL  101MOL

<T2

Hebel-Systeme
T2>

<|

1 2 2 5 0 2 9
|>

H EBEL  FÜ R D O SIER G ERÄ T
<|

1 2 5 2 2 1 4
|>

H EBEL  FÜ R D O SIER G ERÄ T
für Dosiermahlwerk (CUNILL) für Dosiermahlwerk (CUNILL) BIMOTOR - BRASIL

  COLOMBIA - COSTARICA - ETIOPIA - FULLMETAL
  JAMAICA - MARFIL - MEXICOA/C - MEXICOB - NOBEL
  SPACE - SPECIALBAR - TAURO - UGANDA

    

CUNILL  MC0164 CUNILL  164MOL  CUNILL  MC0032 CUNILL  032MOL

<T2

Kaffeebehälter
T2>

<|

1 2 5 2 2 3 4
|>

D EC K EL  FÜ R K A FFEEBO H NE NBE HÄ L TER  ø 2 0 0  m m
<|

1 2 5 2 2 4 7
|>

IN N EN SC H U TZ  FÜ R K A FFEEBO H NE NBE HÄ L TER
für Dosiermahlwerk (CUNILL) BIMOTOR - BRASIL

 COLOMBIA - COSTARICA - ETIOPIA - FULLMETAL  
 HAWAI - JAMAICA - MARFIL - MEXICOA - MEXICOB  
 MEXICOC - MICHIGAN - NOBEL - SPACE - TAURO  
 UGANDA  
 für Kaffeemühle (CUNILL) ELCAFETRANQUILO  

    

CUNILL  082MOL  CUNILL  MC0116 CUNILL  116MOL

<|

1 0 8 0 0 8 7
|>

K A FFEEBO HN EN BEH Ä L TER  KO M P LET T
<|

1 0 8 0 0 8 8
|>

K A FFEEBO HN EN BEH Ä L TER  KO M P LET T
für Dosiermahlwerk (CUNILL) CAFETRANQUILO2009 für Dosiermahlwerk (CUNILL) BRASILINOX2009

  BRASIL2009 - FULLMETALAUTO2009 - TAURO2009
  UGANDA2009
  für Kaffeemühle (CUNILL) RUMBA2009

    

CUNILL  MC0324 CUNILL  324MOL  CUNILL  MC0325 CUNILL  325MOL

<T1

CUNILL
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 0 8 0 0 8 9
|>

K A FFEEBO HN EN BEH Ä L TER  KO M P LET T
<|

1 0 8 0 0 9 0
|>

K A FFEEBO HN EN BEH Ä L TER  KO M P LET T
für Dosiermahlwerk (CUNILL) MARFILAUTOMATIC2009 für Dosiermahlwerk (CUNILL) MOVIE2009

 MARFILINOX2009 - MICHIGAN2009  
 SPACEINOXAUTOMATIC2009  

    

CUNILL  MC0326 CUNILL  326MOL  CUNILL  155/157MOL

<|

1 0 8 0 9 0 6
|>

K A FFEEBO HN EN BEH Ä L TER  KO M P LET T
<|

1 0 8 0 9 3 1
|>

K A FFEEBO HN EN BEH Ä L TER  KO M P LET T 1  k g
für Dosiermahlwerk (CUNILL) COLOMBIA - MARFIL für Dosiermahlwerk (CUNILL) BRASIL - COLOMBIA

  MEXICO

    

CUNILL  CUNILL  MC0001 CUNILL  001MOL

<|

1 0 8 0 9 3 3
|>

K A FFEEBO HN EN BEH Ä L TER  KO M P LET T 1  k g
<|

1 0 8 0 9 3 2
|>

K A FFEEBO HN EN BEH Ä L TER  KO M P LET T 2  k g
für Dosiermahlwerk (CUNILL) FULLMETAL - MEXICO für Dosiermahlwerk (CUNILL) COSTARICA - MARFIL

 TAURO  MICHIGAN - SPACE

    

CUNILL  MC0100 CUNILL  100MOL  CUNILL  MC0002 CUNILL  002MOL

<|

1 0 8 0 9 3 4
|>

K A FFEEBO HN EN BEH Ä L TER  KO M P LET T 5 0 0  g r
<|

1 0 8 0 9 0 7
|>

K A FFEEBO HN EN BEH Ä L TER  1  Kg
für Kaffeemühle (CUNILL) ELCAFETRANQUILO für Dosiermahlwerk (CUNILL) COLOMBIA

    

CUNILL  MC0118 CUNILL  118MOL  CUNILL

<|

1 2 5 2 2 4 4
|>

R OH R VER S C H RA U BU N G  K A FFEEB OH N ENB EHÄ L T ER
<|

1 0 8 0 0 9 1
|>

S C HL IESS PL A T TE FÜ R  KA FFEEB OH N EN BEH ÄL T ER
für Dosiermahlwerk (CUNILL) BRASILINOX2009

  BRASIL2009 - CAFETRANQUILO2009
  FULLMETALAUTO2009 - MARFILAUTOMATIC2009
  MARFILINOX2009 - MICHIGAN2009
  SPACEINOXAUTOMATIC2009 - TAURO2009
  UGANDA2009
  für Kaffeemühle (CUNILL) RUMBA2009

    

CUNILL  MC0111 CUNILL  083MOL CUNILL  111MOL  CUNILL  MC0308 CUNILL  308MOL

<T1

CUNILL
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 0 8 0 5 0 1
|>

S TA N D A RD  KA FFEEB OH N EN BEH ÄL T ER  1 ,5  K g
<| |>

für Dosiermahlwerk (CUNILL) COLOMBIA - MARFIL

    

CUNILL  

<T2

Klinke für Dosiereinheiten
T2>

<|

1 2 5 2 2 0 7
|>

L IN KE  KL IN K E
<|

1 2 5 2 2 0 6
|>

R EC H TE K L IN KE

    

CUNILL  MC0023 CUNILL  023/AMOL  CUNILL  MC0023/A CUNILL  MC0023A CUNILL  023MOL

<T2

Komplettgeräte
T2>

<|

1 2 3 5 1 2 4
|>

D O SIER M A H L GE RÄ T  BR A SIL  C L A SS IC  A B S
<|

1 2 5 2 3 8 0
|>

D O SIER M A H L GE RÄ T  EL C AF É TR A NQ U IL O 0 2
275W 230V 50Hz - Mahlscheiben ø 60 mm 270W 230V 50Hz - Mahlscheiben ø 60 mm

 Maße 210x390x470 mm - Farbe schwarz  Größe 170x340x410 mm
 Glockenfassungsvermögen 1 Kg  Farbe schwarz
 Dosiergerätfassungsvermögen 300 gr  Kapazität Kaffee 1/2 kg

    

CUNILL  MC1103  CUNILL  MC1102 CUNILL  M1102 CUNILL  M1151

<|

1 2 3 5 1 2 6
|>

D O SIER M A H L GE RÄ T  KEN IA C LA S S. S IL EN C E A BS
<|

1 2 3 5 1 2 5
|>

D O SIER M A H L GE RÄ T  M A R FIL C L A S SIC  A BS
356W 230V 50Hz 352W 230V 50Hz

 Mahlscheiben ø 60 mm  Mahlscheiben ø 60 mm
 Maße 210x380x510 mm - Farbe schwarz  Maße 210x380x600 mm - Farbe schwarz
 Glockenfassungsvermögen 1 Kg  Glockenfassungsvermögen 2 Kg

    

CUNILL  MC1116  CUNILL  MC1108

<T1

CUNILL
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 2 5 2 0 1 5
|>

K A FFEEM ÜH L E EL  C A FÉ TR A N QU IL O  0 1
<|

1 2 3 5 1 2 7
|>

K A FFEEM ÜH L E TR A N QU ILO  TR O N C L A S SIC  A BS
285W 230V 50Hz - Mahlscheiben ø 60 mm 270W 230V 50Hz

 Größe 170x340x410 mm  Mahlscheiben ø 60 mm
 Farbe schwarz  Maße 170x340x410 mm - Farbe schwarz
 Kapazität Kaffee 1/2 kg  Glockenfassungsvermögen 500 gr

    

CUNILL  M1101  CUNILL  MC1101-TRON

<T2

Mahlscheiben - Mahlwerke
T2>

<|

1 2 5 1 1 2 8
|>

M A HL S C H EIBEN P A A R  C UN ILL  LIN KS
<|

1 2 5 1 6 3 4
|>

M A HL S C H EIBEN P A A R  C UN ILL  LIN KS
Aussen-ø 65 mm - Innen-ø 30 mm Aussen-ø 59 mm - Innen-ø 34 mm

 Stärke 9 mm - 3 Befestigungslöcher  Stärke 9 mm - 3 Befestigungslöcher
 für Dosiermahlwerk (CUNILL) BIMOTOR - COSTARICA  für Dosiermahlwerk (CUNILL) BRASIL - COLOMBIA
 ETIOPIA - HAWAI - HAWAI2 - MICHIGAN  FULLMETAL - MARFIL - MEXICO - SPACE - TAURO
 MICHIGAN2008 - MOVIE2009 - NOBEL - SALSA2008  UGANDA
  für Kaffeemühle (CUNILL) ELCAFETRANQUILO - RUMBA

    

CUNILL  MC058/061 CUNILL  058/061MOL CUNILL  058MOL  CUNILL  MC0059/060 CUNILL  MC59/060 CUNILL  059/060MOL

CUNILL  061MOL  CUNILL  059MOL CUNILL  060MOL

<|

5 0 7 2 4 5 5
|>

M A HL S C H EIBEN P A A R  C UN ILL  LIN KS
<| |>

Aussen-ø 59 mm - Innen-ø 34 mm
 Stärke 9 mm 3 Befestigungslöcher  
 ORIGIN.  

    

CUNILL  MC0059/060  

<T2

Mahlscheibenträger
T2>

<|

1 2 5 1 1 2 6
|>

O BER ER  M A H L SC H EIBEN TR Ä G ER
<|

1 2 5 1 1 2 7
|>

U NT ER ER  M A H L SC H EIBEN TR Ä G ER
für Dosiermahlwerk (CUNILL) BRASIL für Dosiermahlwerk (CUNILL) BRASIL

 BRASILINOX2009 - BRASIL2009  BRASILINOX2009 - BRASIL2009
 CAFETRANQUILO2009 - COLOMBIA - FULLMETAL  CAFETRANQUILO2009 - COLOMBIA - FULLMETAL
 MARFIL - MARFILAUTOMATICINOX2009  FULLMETALAUTO2009 - MAFILAUTOMATIC2009
 MARFILINOX2009 - SPACE  MARFIL - MARFILINOX2009 - SPACE
 SPACEINOXAUTOMATIC2009 - TAURO - TAURO2009  SPACEINOXAUTOMATIC2009 - TAURO - TAURO2009
 für Kaffeemühle (CUNILL) ELCAFETRANQUILO  für Kaffeemühle (CUNILL) ELCAFETRANQUILO

    

CUNILL  MC0056 CUNILL  MC055/56 CUNILL  056MOL  CUNILL  MC0062/B CUNILL  062/BMOL

<T1

CUNILL
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Mikroschalter-Systeme, mechanisch
T2>

<|

1 2 5 2 2 2 3
|>

BR EITE FA H N E AU S  AL U M IN IU M
<|

1 2 5 2 2 2 0
|>

D EC K EL  FÜ R M IKR O

    

CUNILL  MC0045/B CUNILL  045/BMOL  CUNILL  MC0043 CUNILL  043MOL

<|

3 2 4 0 1 2 3
|>

M IK R OS C H A LT ER  RO L D  VR SR B1 D A1
<|

1 2 5 2 2 2 1
|>

R IN G  M IT FA H N E A US  K UN S TS TO FF
16A 250V

    

CUNILL  EC019 CUNILL  MC0047 CUNILL  019  CUNILL  MC044+045 CUNILL  MC044+045/A CUNILL  044+045/AMOL

CUNILL  047MOL  CUNILL  044+045MOL CUNILL  045+044MOL CUNILL  045/A+044MOL

<T2

Reinigungsmittel
T2>

<|

3 0 9 2 0 7 6
|>

P U LY G R IN D  K R IS TA L LR EINIG UN G SM ITT EL
<|

1 0 9 2 2 1 3
|>

R EIN IGER  G R IN D  C L EA NE R 3 4 0  g
zur Mahlscheibenregenerierung ohne Abbaunutzung Reiniger für die Reinigung der Mahlscheiben

 für KAFFEEMASCHINEN und DOSIERMAHLWERK  natürliche Inhaltsstoffe auf Getreidebasis
 und auch für KAFFEEVOLLAUTOMATEN  100% biologisch
 1 Karton mit 10 Beuteln  Bitte die angelegten Gebrauchshinweise beachten
 Bitte die angelegten Gebrauchshinweise beachten  

    

CUNILL  CUNILL

<|

3 0 9 2 3 2 6
|>

R EIN IGU N G SM IT TEL  P U LYB AR  IGIEN IC  1 0 0 0  m l
<|

1 0 9 2 0 0 3
|>

R EIN IGU N G SM IT TEL  U R NEX  C A FÉ S PR A YZ  45 0 m l
reinigt und desinfiziert: für Kaffeemühlehalter und alle Kaffeebefleckten

 Oberflächen aus Edelstahl -Kunststoff - Glas - lac  Oberflächen
 und bemalte Oberflächen - Spiegel - Ausstattungen  Bitte die angelegten Gebrauchshinweise beachten
 ideal für die Reinigung von:  
 Dunstabzugshauben-Tische-Messerblöcke-Schneiderm.  
 Kaffeemaschinen -Kaffeemühlen-Messer-Arbeitsoberf.  
 schaumfrei, keinen Rückstand und keine Gerüche  
 keine Abspülung erforderlich  
 HACCP gemäß  
 Bitte die angelegten Gebrauchshinweise beachten  

    

CUNILL  CUNILL

<T1

CUNILL
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 0 9 2 5 4 5
|>

R EIN IGU N SM ITT EL U R N EX G R IN D Z 4 3 0  g
<| |>

für Mahlscheiben
 Bitte die angelegten Gebrauchshinweise beachten  

    

CUNILL  

<T2

Schalter
T2>

<|

1 3 1 9 9 3 3
|>

D O P PEL K NO P F SC HW A R Z/RO T 1 6 A  2 5 0 V
<|

1 3 1 9 9 3 5
|>

S C HA L T ER 2 -P OL IG  G R ÜN  1 6 A  2 5 0 V
rot-Schalter/grün-Druckknopf 16(4)A 250V

 mit Schutzkappe für Druckknopf  mit Signallampe und Schutzkappe
 Einbaumaß 22x30 mm  Siebdruck "ON-OFF"
 für Dosiermahlwerk (CUNILL) BIMOTOR  Einbaumaß 22x30 mm

    

CUNILL  MC0144 CUNILL  144MOL  CUNILL  EC049 CUNILL  049/AMOL CUNILL  049MOL

<|

3 3 1 9 0 1 2
|>

S C HA L T ER 2 -P OL IG  G R ÜN  1 6 A  2 5 0 V
<|

3 3 1 9 7 7 9
|>

A N SC H L US S SO C KE L S C H W A RZ  2 2x3 0  m m
16(4)A 250V - max. Temperatur 120°C

 mit Signallampe und Druckknopf-Schutzkappe  
 Einbaumaß 22x30 mm - Siebdruck O - I  

    

CUNILL  EC008/A CUNILL  008/A  

<|

3 3 1 9 7 8 0
|>

A N SC H L US S SO C KE L W EISS  2 2 x3 0  m m
<|

3 3 1 9 5 0 1
|>

S C HU T ZK A PP E FÜ R  SC H A L TER
Außenabmessungen 29x36 mm

  für Schalter mit Einbaumaß 22x30 mm

    

 CUNILL

<|

3 3 1 9 7 8 2
|>

S IC H ER H EIT SR A H M EN  2  SE IT EN S C H W . 2 2 x3 0 m m
<|

3 3 1 9 7 8 3
|>

S IC H ER H EIT SR A H M EN  4  SE IT EN S C H W . 2 2 x3 0 m m

    

<T1

CUNILL
T1>



Passend für: Passend für:

<|

3 3 1 9 0 1 9
|>

S C HA L T ER 2 -P OL IG  R O T 1 6 A  2 50 V
<|

3 3 1 9 7 7 9
|>

A N SC H L US S SO C KE L S C H W A RZ  2 2x3 0  m m
16(4)A 250V - max. Temperatur 120°C

 mit Signallampe - Einbaumaß 22x30 mm  

    

CUNILL  LF-1319927  

<|

3 3 1 9 7 8 0
|>

A N SC H L US S SO C KE L W EISS  2 2 x3 0  m m
<|

3 3 1 9 5 0 1
|>

S C HU T ZK A PP E FÜ R  SC H A L TER
Außenabmessungen 29x36 mm

  für Schalter mit Einbaumaß 22x30 mm

    

 CUNILL

<|

3 3 1 9 7 8 2
|>

S IC H ER H EIT SR A H M EN  2  SE IT EN S C H W . 2 2 x3 0 m m
<|

3 3 1 9 7 8 3
|>

S IC H ER H EIT SR A H M EN  4  SE IT EN S C H W . 2 2 x3 0 m m

    

<|

3 3 1 9 5 0 1
|>

S C HU T ZK A PP E FÜ R  SC H A L TER
<| |>

Außenabmessungen 29x36 mm
 für Schalter mit Einbaumaß 22x30 mm  

    

CUNILL  

<T2

Schwingungsdämpfer für Motoren
T2>

<|

1 2 5 2 2 5 0
|>

D Ä M P FER  FÜR  D O SIER M A H L G ERÄ T  C U NIL L
<| |>

    

CUNILL  MC0135 CUNILL  135MOL  

<T1

CUNILL
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Stifte
T2>

<|

1 2 5 2 2 4 6
|>

BO LZ EN  ZU R FE D ER EIN ST EL LU N G
<|

1 2 5 2 2 1 3
|>

H EBEL ST IFT
für Modelle bis 2009

    

CUNILL  MC0115 CUNILL  115MOL  CUNILL  MC0031 CUNILL  031MOL

<|

1 2 5 2 2 0 4
|>

R EC H TEC KIGE  P L A TT E M 6 x1
<|

1 2 5 2 2 1 0
|>

S TIF T FÜ R  D OS IER G ER Ä T

    

CUNILL  MC0012 CUNILL  012MOL  CUNILL  MC0027 CUNILL  MC027 CUNILL  027MOL

<T2

Tamper
T2>

<|

1 3 8 5 9 1 3
|>

K A FFEE TA M P ER
<|

1 3 8 5 5 3 1
|>

K A FFEE TA M P ER  KO M PL ET T

    

CUNILL  MC0020 CUNILL  020MOL  CUNILL

<|

1 3 8 5 9 1 2
|>

K A FFEEP RE SS ERS A TZ
<|

1 3 8 5 0 1 7
|>

P R ESS ER  ø  5 1 /5 6  m m
für SILENCER für CUNILL ALLE MODELLE 2008

    

CUNILL  MC0018/A CUNILL  018/AMOL CUNILL  018MOL  CUNILL  MC0161 CUNILL  161MOL

<T2

Teller
T2>

<|

1 2 5 2 2 1 6
|>

A U FFA NG S C H A LE FÜ R  KA FFE EPU L VER
<|

1 2 5 2 2 3 5
|>

A U FFA NG S C H A LE FÜ R  KA FFE EPU L VER
für Dosiermahlwerk (CUNILL) COLOMBIA - ETIOPIA für Dosiermahlwerk (CUNILL) BIMOTOR - BRASIL

 FULL - JAMAICA - METAL - SPACE - SPACEINOX  HAWAI - MARFIL - MICHIGAN2009 - MICIGAN
 2009 TAURO  NOBEL - UGANDA

    

CUNILL  MC0039 CUNILL  039MOL  CUNILL  MC0086 CUNILL  086MOL

<T1

CUNILL
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 2 5 2 2 4 2
|>

A U FFA NG S C H A LE FÜ R  KA FFE EPU L VER
<|

1 2 5 2 2 4 3
|>

A U FFA NG S C H A LE FÜ R  KA FFE EPU L VER
für Dosiermahlwerk (CUNILL) TAURO für Dosiermahlwerk (CUNILL) COSTARICA

  FULLMETAL2009 - MEXICOA/C - MEXICOB
  SPECIALBAR
  für Kaffeemühle (CUNILL) ELCAFETRANQUILO

    

CUNILL  MC0099 CUNILL  099MOL  CUNILL  MC0107 CUNILL  107MOL

<|

1 2 6 0 0 0 1
|>

A U FFA NG S C H A LE FÜ R  KA FFE EPU L VER
<|

1 2 6 0 0 0 2
|>

A U FFA NG S C H A LE FÜ R  KA FFE EPU L VER
für Dosiermahlwerk (CUNILL) BIMOTOR - MOVIE2009 für Dosiermahlwerk (CUNILL) BRASIL - BRASILINOX

  BRASIL2009 - MAFILAUTOMATIC - MAFILINOX

    

CUNILL  MC0141 CUNILL  141MOL  CUNILL  MC0318 CUNILL  318MOL

<T1

CUNILL
T1>

KHD
Stempel



Die oben angegebenen Daten können sich ohne Vorankündigung ändern. Die LF 

SpA übernimmt keine Haftung für eventuelle Fehler die durch die Nutzung oder den 

Inhalt dieser Veröffentlichung entstehen.

Diese Veröffentlichung ist das exklusive Eigentum der LF SpA. Daher darf es nicht 

vervielfältigt oder verbreitet werden, sofern es nicht ausdrücklich durch die LF SpA 

genehmigt ist.

KHD
Stempel


	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2

